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1 Schrif het hele werkwoord van de gekleurde woorden op.

Doe het zo: | Agnﬂ/fgyn

1 Hé, kijk uit je doppen!

4 Pardon, ik
zag u niet.

2 Waarom
schreeuwt uzo?

3 Jerijdt zomaar
tegen me aan!

66

Dit heb je geleerd
Je leert wat de ik-vorm van eep,
werkwoord is.

Weet je nog?

De ik-vorm van een werkwoord:
je neemt het hele werkwoord en
haalt er -en van af.

hele werkwoord ik-vorm
fietsen — en = fiets
liggen —en - lig

% Ik dank uvriendel]
voor de tip.




1 Jij speelt vals!

Doe het zo: | /Jﬂ&?/&} - /.Vfw/&/n "‘)/J/"LZF/Z

2 Doe niet zo nijdig.
3 lk weet een woord voor die vakjes!

4 Hoe meer je verliest, hoe harder je schreeuwt.
5 Jij bent een #2@$!»¢.

6 Oh! Jij maakt nu je excuses!

B 3 Kijk naar het scrabblebord. Schrijf alle werkwoorden op.
Schrijf het hele werkwoord en de ik-vorm erachter.

Doe het zo:

werkwoord hele werkwoord ik-vorm A
M MAM/W/V«, AM e @ <

4 Op een ander scrabblebord ligt al:

? in bii i t
f i jou past.
Kun jij deze werkwoorden op een scrabblebord leggen? - Schrijf op welke zin b1j

2 Tk weet hoe ik het hele
werkwoord van een werkwoord

Schelden, pesten, denderen, blazen. .
Je mag alle vormen van het werkwoord gebruiken.

kan maken.
T b Ik weet hoe je de ik-vorm van
i een werkwoord kunt maken.
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spelen spelen
sliep slapen

kijken
schreeuwen
rijden

zien

moeten, opletten
danken

speelt — spelen —> speel

doe — doen =—> doe

weet — weten —> weet

verliest — verliezen =—> verlies,
schreeuwt — schreeuwen — schreeuw
ben — zijn =—> ben

maakt — maken = maak

schuift schuiven schuif

speel
slaap
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Dit heb je geleerd
Je hebt geleerd hoe je woorden met twee
verschillende medeklinkers in het midden schrijft,

1 Schrijf het woord op. Kies uit: :
i S e ey e kasteel “
2 vriendin ¢ 5 Westen ¢ o groente ¢ |
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noorden ¢ 4 oosten ¢ & masker ¢ sportief
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Weet je nog?
Verdeel het woord in klankgroepen:
spor + tief
, 4 N
de eerste klankgroep de tweede klankgroep
eindigtopeen begint met een
medeklinker. medeklinker.

vliegtuig :
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v riendin | Jehoort cen medeklinker.
: Je schrijft op wat je hoort.
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oosten vierkant  groente

[ 2 Schrijf het woord op. Elke stip is een letter.
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3 Hak deze onzinwoorden in twee stukken.
Maak goede woorden door twee stukken bij elkaar te zoeken.
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@ 4 Maak de quiz. Tussen haakjes staat het aantal letters. De blauwe letter is de beginletter.
De oranije letter is de tweede letter. De groene letter is de derde letter.

1 De manier van op een rijtje staan

(bijvoorbeeld van klein naar groot). (8)

2 Hoe heet het feest met de stal en
het kindje in de kribbe? (8)

3 Wie is de baas van alle zwarte pieten? '(_11)3: =R

4 Foto of schilderij waarop alleen iemands

hoofd, nek en schouders staan. (7)
5 Ander woord voor raam in kozijn. (7)

& Dat heb je als je beleefd bent en
goed opgevoed. (rijmt op oen) (7)

7 Verhaal met heksen, reuzen, sprekende dieren

of andere rare dingen. (8)
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even snel
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@ 2"°{’<§‘odf§3=m b 100+ 7=107 ¢ 110+20=130 d 60+ 100= 14
100 + 80 = 180 100+ 9=109 140 + 30 =170 70 + 120 = 199
200 + 11=211 100 + 10 =110 150 + 40 = 190 35+ 100 = 135
100 + 50 = 150 100 + 12 = 112 150 + 45 = 195 35+ 110 = 1y5

( 2 ! Maak de sommen.

a 150-40=110 b 165-60=105 ¢ 185-5=180 d 156 - 43=113

170 - 70 = 100 172 - 70 = 102 142 -2 =140 286 - 54=232

190 - 50 = 140 148 - 28 = 120 159 - 6 = 153 321-101=220

270 -60=210 263 - 43 =220 191-1=190 277 - 155=122
@ Reken uit.

a 12:2=6 b 18:6=3 c 24:4=¢6 d 25:5=5
15:5=3 18:2=9 24:3=8 16:4=4
20:4=5 18:3=6 21:3=7 9-3=3
30:5=6 18:9=2 28:7=4 36:6=6
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Hoe laat is het een kwartier later?

a b
| 11 uur 7171.15 uur _ 6.30 uur 6.45 uur
i iuur 9.15 uur 10.30 uur 10.45 uur
L’L‘ c
o : = d
[ | (345 uur 4 uur 8.15 uur 8.30 uur ;
1145 uur
i, 12 uur 8.10uur | 825 uur_j
@ :"E_"_'“I e terug van 2 euro?

ﬂ ‘ SOcnt' ™ J20cent b 195 cent .5.:;"'_ .
I_Sgc_ent - Illso cent 185 cent 13 cent
100cent | 100 cent 155 cent | 4§cent

120}“‘ 30 cent - 125 cent 73 CC’E__,J




